

习近平将出席二十国集团领导人应对新冠肺炎特别峰会

新华社北京3月25日电 外交部发言人华春莹25日宣布:国家主席习近平将于3月26日在北京出席二十国集团领导人应对新冠肺炎特别峰会。

此次峰会由今年二十国集团主席国沙特阿拉伯王国主办,将以视频方式举行。

习近平同德国总理默克尔通电话

新华社北京3月25日电 国家主席习近平25日晚同德国总理默克尔通电话。

习近平强调,在中国发生新冠肺炎疫情初期,你向中方表达了慰问和支持,德国政府和各界纷纷伸出援手,中国人民铭记在心。目前德国面临疫情严峻挑战,中国人民感同身受。中方坚定支持德方抗击疫情,愿继续提供力所能及的帮助。两国专家已进行了视频交流,德国专家也随世卫组织专家组来华考察。中方愿同德方分享防控和治疗经验,加强在疫苗和药物研发方面合作,为两国人民健康福祉以及全球公共卫生安全作出贡献。祝愿你领导德国人民早日克服疫情!

习近平指出,病毒不分国界,是全人类面临的共同挑战。任何国家都不能置身其外,独善其身。在这次抗击疫情的过程中,中德、中欧展现出团结合作的力量,发挥了正能量。二十国集团领导人应对新冠肺炎特别峰会即将召开。中方愿同包括德国在内的各方加强协调合作,发出同舟共济、团结抗疫的声音,提振国际社会信心。要兼顾当下和长远,统筹国内效应和全球影响,加强宏观经济政策协调,稳市场、保增长,稳就业、保民生,同时推动市场开放,确保全球经济发挥引领作用。德方期待疫情过后同中方继续推进德中、欧中重要交往合作。

习近平强调,中德双方要继续做好重要政治

议程策划,持续推进各领域交流合作,确保中德、中欧产业链、供应链稳定,挖掘新兴产业合作潜力,减少疫情冲击。

默克尔表示,当前欧洲疫情形势严峻,德方正在采取果断防控措施。德方感谢中方提供的及时和宝贵帮助,希望同中方开展疫苗、药物研发等领域科研合作,树立团结抗疫的榜样。德方主张基于事实,秉持客观公正立场,通过国际合作共同应对疫情。二十国集团成员应该加强协调合作,相互支持,为克服当前危机、稳定全球经济发挥引领作用。德方期待疫情过后同中方继续推进德中、欧中重要交往合作。

当好“首席顾问” 促进生态与经济协调发展

朱健巡查蒸水城区段,并赴市生态环境局调研

本报讯(记者 罗文鹏)昨日下午,市委副书记、代理市长朱健巡查蒸水城区段,并赴市生态环境局调研。他强调,要学深悟透习近平生态文明思想,树立大生态、大环保理念,全力推动生态环境质量持续好转,不断增强人民群众的幸福感、获得感和满意度。

朱健从华新汽车站跨蒸水桥处河岸登船,乘船巡查了蒸水城区段环境综合整治情况。他指出,要科学制定水环境保护中长期规划,加大水资源系统保护和水环境一体化治理工作力度,不断巩固蒸水治理成效,持续改善河道水环境,坚决打好打赢碧水保卫战。

在市生态环境局,朱健认真听取了工作汇报,并对全市生态环境工作所取得的成绩表示肯定,要求全市生态环境系统干部职工持续加强学

习,切实做到守土有责、守土担责、守土尽责。他指出,要扎实学习中央和省委、省政府对生态环境工作的最新要求,及时掌握生态环境领域最新技术动态、创新模式。严格对标对表各项考核指标和目标任务,对照学习外地先进经验和成功做法,认真查找差距,分析原因,充分发挥比较优势,挖掘潜在优势,转换比较劣势,确保交出满意答卷。要建立完善工作台账,切实做到情况清、底数明,对于年度性工作,要抓紧不放、一抓到底、务求实效,坚持按照时序进度完成目标任务;对于长期性工作,要以“功成不必在我,建功必定有我”的境界和担当,分步骤、分阶段有序推进,让发展中的问题在发展中得到解决。

朱健指出,要强化系统思维,加强工作联动,切实贯彻落实新发展理念。生态环境部门要当好“总参谋”“总裁判”,推动生态环保问题整改取得扎实成效,推动生态环境质量持续好转;切实当好“首席顾问”,为城市规划、项目建设等重大决策事项提供参考意见,坚决守住底线,促进生态与经济协调发展。要全面加强生态环保宣传,切实提高群众生态环保意识,形成人民群众共同关心、主动参与生态环保工作的良好氛围。

朱健强调,要按照省委要求,着力建设“心齐、气顺、劲足”的领导班子,营造风清气正、团结和谐的工作氛围;通过改善办公环境、合理设置考勤制度等方式关心关爱职工,不断提高干部队伍的归属感;提炼队伍文化,凝心聚力推动生态环境工作高质量发展。

副市长彭玉明参加巡河及调研。

瞄准目标练内功 增强核心竞争力

——二论助推衡阳企业走向资本市场

■本报评论员

企业上市的要求,练好内功,做大做强实业,与衡阳同进步、共成长。”

一家企业想要在众多企业中脱颖而出,获得市场和投资者的青睐,必须要用业绩说话。像万科、格力等投资者口中的“大白马股”,都是因为业绩突出而被资本市场热烈追捧,进而发展成为行业龙头。

想要上市发展,站在企业角度来说,要解放思想、抓住机遇、迅速行动,朝着打造“百年老店”的目标苦练内功,增强核心竞争力。不能有“小富即安”的思想,要有不断做大做强的方向和毅力。企业家们不仅要增强上市的主动性、积极性,更要舍得拿出优质资源、优良资产与别人合作,牢牢把握上市机遇,坚定企业上市的信心,改革家族式管理模式,加快

建立现代企业制度。

与此同时,企业家们要端正上市态度,专心专业、集中精力做大做强主业,提升企业质量、提高盈利能力,积极构建与资本市场对接的条件。要加强与各类市场主体的融通创新、协同创新,构建各得其所、相互协同、相互支撑的良好创新生态,促进技术与资本、产品与市场有机对接。

企业上市是一项综合性、系统性的工作,各位企业家要不断深化对资本市场的认识,坚定企业做大做强的信心,注重谋划,按企业上市的要求练好内功,积极抢抓当前投资氛围更浓、上市政策更优的机遇,加快企业上市步伐。

“为者常成,行者常至”。企业只要明确目标、对标条件、努力前行,总会实现梦想。



随着城市秩序进一步恢复,衡阳城市里的“烟火气”愈来愈浓,3月25日上午,我市天气晴好,春光灿烂,许多市民们选择出门游玩、休闲。

■记者 王翟 摄

建设秀美山川,护林防火当先。

衡阳市安委办 衡阳市应急管理局 宣

安全生产举报热线12345



详见2版



本月值班编委 邓江虹

文明餐桌“新时尚” 公筷公勺守健康

我市餐饮业《公筷公勺使用规范》行业标准出台



本月值班编委 邓江虹